
一般質問の質問者順番と質問事項 

 

（令和４年 第２回定例会） 

質 問 順 位 ９   １２番 議 員    松 石 信 男 

質問事項１ 高齢者補聴器購入助成について 

質問の要旨 

超高齢化社会を迎える中で、加齢性難聴者は60歳代後半で３人に１

人、75歳以上では２人に１人が難聴の自覚があると言われている。難聴

になると社会的にも孤立しやすく、人との会話や会う機会が減り、引き

こもりになりがちで、認知症の危険因子の一つとされている。高齢者の

「聴こえの支援」は生活の質を向上させる上で大変重要だ。全国で補聴

器購入に対しての助成をする市町村が増加している。所得の低い高齢者

がお金の心配なく購入できるように町として支援を求める。 

 

具体的な質問 

及 び 

質問の相手 

(１) 加齢性難聴はゆっくりと進行するため、気づくのが

遅れる。早期発見のために聴覚検査の実施を提案する 

 

(２) 難聴者に対する補聴器の有用性について見解は 

 

(３) 加齢性難聴者の補聴器購入に対する補助を提案する 
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一般質問の質問者順番と質問事項 

 

（令和４年 第２回定例会） 

質 問 順 位 ９   １２番 議 員    松 石 信 男 

質問事項２ ジェンダー平等（男女共同参画）のまちづくりについて 

質問の要旨 

コロナ禍は女性に様々な困難と犠牲を強いている。低賃金の非正規雇

用で働く多くの女性が仕事をなくし、生活が困窮している。子育て世帯

の貧困が広がっている。ＤＶ被害が急増し、女性の自殺率は男性の５倍。

子どもや少女たちへの虐待、性被害も急増している。日本は、世界で男

女平等の達成度を示す「ジェンダーギャップ指数」が156か国中120位で

大変低い。基山町は第２次男女共同参画推進プランを作成し、取組を進

めているが、現状と課題について質問する。 

 

具体的な質問 

及 び 

質問の相手 

(１) ジェンダー平等とは何か、見解を 

 

(２) 町職員で管理職に占める女性の割合は 

 

(３) 基山町の各種審議会などで女性が占める割合は 

 

(４) 町職員の男女比は 

 

(５) 町の非正規雇用職員の男女比は 

 

(６) 小中学校のＰＴＡ会長の男女比は 

 

(７) 区長の男女比は 

 

(８) 女性に対するセクハラ、マタハラ、パワハラに対し

てどう対処しているのか 

 

(９) 男性職員で育児休暇を取得したのは対象者中何パー

セントか 
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